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ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΚΙΟ: ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 270 - 350C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 260 - 340C ΑΠΟΣΤΌΛΟΥ ΜΑΤΘΊΟΥ

Ο Γιαννούλης «ψήνει» 
Τζόλη για Νόριτς. Τι 
περιμένει ο ΠΑΟΚ 

Ανεβάζει στροφές ο Εμβιλά εν όψει Λουντογκόρετς. 
Οι εξελίξεις στον Ολυμπιακό για μπακ

Οι μεταγραφές 
αλλάζουν ριζικά 
την εικόνα του Άρη

Η πώληση Σανκαρέ 
δεν «καμουφλάρει» 
ένα διαχρονικό 
πρόβλημα του 
Παναθηναϊκού

Τα νέα αγωνιστικά 
δεδομένα 

που φέρνουν 
Χατζισαφί και 

Μισελέν στην ΑΕΚ 
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ΤΟ ΠΕΥΚΙ 
ΦΛΕΓΕΤΑΙ

Σκληρή μάχη με τις φλόγες έδωσαν οι 
πυροσβέστες, οι εθελοντές και οι κάτοι-
κοι στο Πευκί. Με αντιπυρικές ζώνες κα-
τάφερα να περιορίσουν τις ζημιές, ωστό-
σο υπήρξαν σπίτια που κάηκαν. 
Σε Γούβες, Γερακίου και Γαλατσώνα η 
πυρκαγιά κύκλωσε δυο και τρεις φορές 
τα χωριά και από διαφορετικές πλευρές 
προκαλώντας πολλές ζημιές. Το συγκε-
κριμένο μέτωπο ξεκίνησε από τον Δρυ-
μώνα.
Μπορεί ένα τμήμα του μετώπου να ανα-
κόπηκε στον περιφερειακό δρόμο του οι-
κισμού, το υπόλοιπο όμως συνεχίζει την 
καταστροφική πορεία και κινείται προς 
Ασμίνι. Ακόμη, το μέτωπο από τη Γαλα-
τσώνα και τη Γερακίου, που έκαψε σπί-
τια, ακολούθησε τη δική του κατεύθυνση 
προς το ΧΥΤΑ της Ιστιαίας, καθώς οι άνε-
μοι εκεί οδηγούν τις φλόγες.
Σημειώνεται ότι στην περιοχή από τη Μο-
νοκαρυά μέχρι την Ιστιαία βρίσκεται το 
χωριό Ταξιάρχες. Πρόκειται για μια πε-
ριοχή που είναι μία από τα μεγαλύτερα 
σημεία παραγωγής σύκων στη χώρα και 
οι κάτοικοι έχουν προετοιμαστεί για να 
αποφύγουν την καταστροφή. Δεν δημι-
ούργησαν μόνο ζώνες πυροπροστασίας 
σχεδόν σε όλη της γεωγραφική έκταση 
με τα δέντρα συκιάς, αλλά έχουν καθαρί-
σει και τα περιβόλια τους.
Παράλληλα, οι πυκνοί καπνοί προκάλε-
σαν αποπνικτική ατμόσφαιρα στη Λαμία, 
τη Δυτική Φθιώτιδα και τη Σπερχειάδα.
Νωρίτερα από το Πευκί απομακρύνθη-
καν δια θαλάσσης περίπου 400 πολίτες, 
ωστόσο δεν είναι λίγοι οι κάτοικοι που 
αρνήθηκαν να εγκαταλείψουν την μάχη 
για να σώσουν τα σπίτια τους.
Την ίδια ώρα το αδιαχώρητο είχε δημιουρ-
γηθεί στην Αιδηψό, καθώς ο κόσμος έφευ-
γε άρον-άρον για την Αρκίτσα. Τα δρο-
μολόγια δεν σταμάτησαν ούτε τη νύχτα, 
προκειμένου να εξυπηρετήσουν όλους 
όσοι ήθελαν να φύγουν από την Εύβοια.

19 ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΕΞΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 
ΓΙΑ ΕΜΠΡΗΣΜΟ
Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο της ΕΛ.ΑΣ., 
Απόστολο Σκρέκα, αστυνομικοί προχώ-
ρησαν σε 19 προσαγωγές με την υπο-
ψία εμπρησμού. Από τις ανακοινώσεις 
της αστυνομίας έχουν πραγματοποιηθεί 
έξι συλλήψεις με την υποψία εμπρησμού 
σε Αθήνα, Φωκίδα και Πελοπόννησο.
Ποινική δίωξη για εμπρησμό από τον 
οποίο προέκυψε κίνδυνος σε άνθρωπο 
(κακούργημα), εμπρησμό σε δάσος από 
τον οποίο προέκυψε κίνδυνος σε άνθρω-
πο (κακούργημα), βία κατά υπαλλήλων 
(πλημμέλημα) ασκήθηκε σε βάρος του 
47χρονου συλληφθέντα για εμπρησμό 
στο Άλσος Πετρούπολης.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΖΗΜΙΕΣ ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ ΣΤΟ 
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ ΧΩΡΙΟ - ΜΑΧΕΣ 
ΜΕ ΤΙΣ ΦΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΩΡΕΣ ΟΙ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ
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Τεράστιοι αθλητές και το δείχνουν με 
κάθε τους κίνηση. Η Εθνική πόλο κατέ-
κτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Ολυ-
μπιακό Τουρνουά μετά την ήττα στον 
τελικό από τη Σερβία με 13-10. Πρώτο 
μετάλλιο στην ιστορία της και δεύτερο 
σε ομαδικό σπορ μετά από το ασημέ-
νιο στην Αθήνα το 2004 από την ομάδα 
πόλο των γυναικών.
Αναμφίβολα πολύ μεγάλη επιτυχία γι’ 
αυτό και ο πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπι-
ακός Βαγγέλης Μαρινάκης εκτός από 
τα συγχαρητήρια που απέστειλε στους 
διεθνείς (οι περισσότεροι είναι παίκτες 
του Ολυμπιακού) ανακοίνωσε και πριμ 
200.000 ευρώ. Οι ασημένιοι Ολυμπιο-
νίκες αποφάσισαν τις 100.000 ευρώ να 
τις δώσουν στους πυροπαθείς της Εύ-
βοιας. Συγκεκριμένα ο αρχηγός Γιάν-
νης Φουντούλης δήλωσε: «Θέλουμε να 
ευχαριστήσουμε τον κύριο Μαρινάκη 
μέσα από την καρδιά μας για την τόσο 
γενναιόδωρη κίνηση του και με αίσθημα 
ευθύνης και αναλογιζόμενοι τις δύσκο-
λες στιγμές που περνά η χώρα μας, θε-
ωρούμε χρέος μας βοηθήσουμε κι εμείς 
με τον τρόπο μας, δωρίζοντας το μισό 
ποσό στους πυρόπληκτους. Τέλος, θέ-
λουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους 
Έλληνες για τη στήριξη που λάβαμε 
όλες αυτές τις ημέρες και ελπίζουμε να 

τους κάναμε υπερήφανους».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ!
Η ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΟ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ,  
Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΙΝΕΙ 200.000 ΕΥΡΩ ΠΡΙΜ  
ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΙΣΟ ΑΠ’ ΑΥΤΟ ΣΤΟΥΣ ΠΥΡΟΠΑΘΕΙΣ

Η Εθνική θα επιστρέψει 
στην Ελλάδα και πρέπει να λυθεί 

ένα σημαντικό πρόβλημα. Αυτό του 
προπονητή, καθώς ο νέος πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Κυριάκος Γιαννόπουλος είχε 
τονίσει ότι δεν γίνεται ο προπονητής της Εθνι-
κής ομάδας να είναι παράλληλα και σε σύλλο-
γο. Κάτι που σημαίνει ότι ο Θοδωρής Βλάχος 
θα πρέπει να διαλέξει Εθνική ή Ολυμπιακό. Οι 
παίκτες πάντως σύμφωνα με πληροφορίες 
είναι έτοιμοι σε περίπτωση που τελικά ο 

Βλάχος οδηγηθεί στην πόρτα της εξό-
δου από την Εθνική και θα προ-

βούν σε αποχή.

ΑΠΟΧΉ ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΟΝΊΚΕΣ,  
ΑΝ ΑΠΟΧΩΡΉΣΕΙ Ο ΘΟΔΩΡΉΣ ΒΛΆΧΟΣ

ΕΛΛΑΔΑ - ΣΕΡΒΙΑ 10-13
Τα οκτάλεπτα: 3-6, 4-2, 2-2, 1-3

ΕΛΛΑΔΑ (Βλάχος): Ζερδεβάς, Γενηδουνιάς, Σκουμπάκης 2, Καπότσης, Φουντού-
λης 2, Παπαναστασίου 1, Δερβίσης, Αργυρόπουλος-Κανακάκης, Μουρίκης 1, Κο-

λόμβος 1, Γκιουβέτσης 1, Βλαχόπουλος 2.
ΣΕΡΒΙΑ (Σάβιτς): Μίτροβιτς, Μάντιτς 3, Ντέντοβιτς, Ραντέλοβιτς, Λάζιτς, Πιέτλοβιτς 

2, Ράσοβιτς, Άλεξιτς, Γιάκσιτς 3, Φιλίποβιτς 2, Πρλαϊνοβιτς 3, Μίτροβιτς Σ.
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ΈΠΕΣΕ Η
ΑΥΛΑΙΑ!

 Η Ελλάδα με 
τα 4 μετάλλια, 2 

χρυσά, 1 ασημένιο 
και 1 χάλκινο βρέθηκε 

στην 36η θέση του πίνακα 
μεταλλίων. Πρώτη δύναμη ανα-
δείχθηκαν οι ΗΠΑ με 39 χρυσά, οι 
οποίοι στην τελευταία ημέρα των 

Ολυμπιακών Αγώνων κατάφε-
ραν να προσπεράσουν 

την Κίνα που πήρε 
38. 

Ο Γιάννης Φου-
ντούλης, ο αρχηγός της 

Εθνικής ομάδα υδατοσφαίρι-
σης, ήταν ο σημαιοφόρος της ελ-

ληνικής αποστολής που μπήκε στον 
αγωνιστικό χώρο του Ολυμπιακού 
Σταδίου για την Τελετή Λήξης. Η Ελλά-
δα με το ασημένιο στο πόλο ολοκλή-

ρωσε με 4 μετάλλια 
(2-1-1). 

Ο Έλιουντ Κιπτσόγκε 
κατέκτησε το χρυσό μετάλ-

λιο στο Μαραθώνιο ανδρών, 
στο τελευταίο αγώνισμα του στί-
βου στους Ολυμπιακούς Αγώνες 
που διεξήχθη την Κυριακή στο Σα-
πόρο. Ο Κενυάτης δρομέας έγινε 
ο τρίτος αθλητής στην ιστορία 

που καταφέρνει να διατη-
ρήσει τον τίτλο του. 

Με την Τελετή Λήξης, που 
ήταν συγκινητική, οι Ιάπωνες 
αποχαιρέτησαν τους 23ους 
Ολυμπιακούς Αγώνες. Το 
Ολυμπιακό Στάδιο του Τόκιο 
φόρεσε τα γιορτινά του και 
πραγματοποίησε μια λιτή, 
αλλά σε συγκινησιακό κλίμα, 
Τελετή Λήξης. 
Είχε, πάντως, δύο πρόσωπα, 
μέσα στο Στάδιο γιορτή, με 
την είσοδο των σημαιών και 
των αθλητών και αθλητριών 
που είχαν απομείνει στην ια-
πωνική πρωτεύουσα και κα-
τόπιν μουσικό και χορευτικό 
σόου και έξω δρακόντεια μέ-
τρα ασφαλείας. Ο λόγος ήταν 
η συγκέντρωση πλήθος κό-
σμου μερικά μέτρα πιο κάτω 
από την είσοδο του Σταδίου, 
που διαμαρτύρονταν για τη 
διεξαγωγή των Ολυμπιακών 
Αγώνων στη χώρα τους. 
Πάντως, το ραντεβού δόθη-
κε σε τρία χρόνια στο Παρίσι!
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ΡΙΟ VS ΤΟΚΙΟ 
ΣΗΜΕΙΩΣΑΤΕ 2! 

Η αυλαία για το ρεσιτάλ του στίβου 
στους Ολυμπιακούς του Τόκιο πέφτει 
και επίσημα, ενώ οι πρωταθλητές και 
πρωταθλήτριές μας έχουν πάρει το δρό-
μο της επιστροφής, μ’ ένα «κόμπο στο 
λαιμό», καθώς αντικρύζουν την πύρινη 
καταστροφή… 
Εμείς εδώ πιάνουμε τη νότα αισιοδοξίας 
γι’ αυτόν τον απολογισμό, με τη γλώσ-
σα των αριθμών που αναδεικνύει την 
εφετινή παρουσία του στίβου καλύτερη 
από την προηγούμενη, με τα χρυσά με-
τάλλια να είναι και στο Ρίο και στο Τόκιο 
ένα και πάλι χρυσό! 
Δείτε όμως τις θέσεις στην οκτάδα που 
δίνουν το πρώτο θετικό στοιχείο:

Στο Ρίο είχαμε 3 θέσεις σε τελικούς μετά 
από προκριματικό και 11 θέσεις σε αγω-
νίσματα με απ’ ευθείας τελικό (20χλμ. βά-
δην γυναικών 2, 20χλμ. & 50χλμ. βάδην 
ανδρών 1, 10χλμ. γυν. 1, 7θλο 1, μαρα-
θώνιος γυν. 3 και ανδρ. 2).
Στο Τόκιο όμως είχαμε 4 θέσεις σε τελι-
κό μετά από προκριματικό και απ’ ευ-
θείας συμμετοχή στα 20χλμ. βάδην με 3 
γυναίκες και 1 άνδρα, σύνολο 8. 
Στα εφετινά ρεκόρ το ισοζύγιο όσων 
αγωνίσθηκαν στην ιαπωνική πρωτεύ-
ουσα ήταν αρνητικό. Μόνο 3 σημείω-
σαν καλύτερη επίδοση (Καραλής 5,80μ. 
/5.70μ., , Ντρισμπιώτη 1: 31.24/1: 33.20, 
Δουβαλίδης 13.63/13.84), η Στεφανίδη 
την ισοφάρισε με το 4,80μ., 14 σημείω-
σαν κατώτερη απ’ την επίδοση με την 
οποία ταξίδεψαν εκεί, ενώ 2 δεν κατέ-
γραψαν επίδοση. 
Ενδιαφέρον όμως έχει να δείτε τις θέ-
σεις που πήραν στο Τόκιο οι 20 εκπρό-
σωποι του στίβου. (Σημ. σε παρένθεση 
το δικό τους αποτέλεσμα στο Ρίο το 2016 
ή εκείνων που αγωνίσθηκαν στο ίδιο ή 
άλλο αγώνισμα) 
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ΑΠ’ ΕΥΘΕΊΑΣ ΤΕΛΙΚΟΊ

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΊ

ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΊ

ΣΗΜ: ΣΤΟ ΡΊΟ ΣΕ ΑΠ’ ΕΥΘΕΊΑΣ ΤΕΛΙΚΟΎΣ ΕΊΧΑΜΕ ΤΑ ΕΞΉΣ ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ:

1ος Τεντόγλου μήκος 8,41μ. (πρ. 7,64μ. /27ος) 

4η Στεφανίδη κοντώ 4,80μ. (1η 4,85μ.)

4ος Καραλής κοντώ 5,80μ.  -

8η Κυριακοπούλου  κοντώ 4,50μ. (είχε αποσυρθεί  
λόγω τραυματισμού) 

Θ. ΟΝΟΜΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΕΠΙΔΟΣΗ ΡΙΟ 2016

8η Ντρισμπιώτη 20χλμ. βάδην 1:31.24  ( 15η 1:32.32)

29η Φιλτσισάκου 20χλμ. βάδην  1:36.51  -

36ος Παπαμιχαήλ 50χλμ. βάδην 4:12.49 (27ος 3:59.21 & 20 χλμ.  
20ός 1:21.55) 

53η Τσινοπούλου 20χλμ. βάδην 1:47.19 (47η 1:38.24) 

23η Σπανουδάκη 200μ.  23.38  (προκρ. 23.16) 

17ος Πάππας (10χλμ.)

27η  Υφαντίδου (7θλο)

88η Ρεμπούλη (μαραθ.)

103η Ρήγα (μαραθ.)

116η Μερούση (μαραθ.)

118η Βλαχάκη (μαραθ.)

132η Καλομοίρη (μαραθ.) 

1η 2η 3η 4η 5η 6η 7η 8η 

Τόκιο 1 0 0 2 0 0 0 2

Ρίο 1 0 0 0 0 0 1 1

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΤΙΒΟ

Σημ. Το 2016 στα 200μ. 23ος Τσάκωνας

ΣΗΜ.: ΣΤΟ ΡΊΟ ΕΊΧΑΝ ΑΓΩΝΙΣΘΕΊΣΕ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΎΣ ΚΑΙ ΟΙ: 

27ος Σκαρβέλης (σφαίρα)

32η Αλεξούλη (μήκος) 

34ος Μπανιώτης (ύψος)

37η Μπελιμπασάκη (200μ.)

Τσιάμης τριπλούν ΝΜ - -

Πεσιρίδου 100μ. εμπ. εγκ. /τραυματίσθηκε  - ( 26η 54,84μ.)
(προκρ. 33η 13.10)

18η Σκαρβέλη σφύρα 69,01μ. -

19η Αναγνωστοπουλου δίσκος 59,18μ. ( 26η 54,84μ.)

19η Πόλακ κοντώ  4,40μ. -

22ός Αναστασάκης σφύρα 73,52μ. (20ος 71,28μ.)

22ος Φιλιππίδης κοντώ 5,50μ. ( 7ος τελ. 5,65μ.) 

25ος Φραντζεσκάκης σφύρα 72,19μ.  -

27ος Δουβαλίδης 110μ. εμπ. 13.63 (ημιτ. 13ος 13.47, 
προκ. 13.41)

32η Παπαχρήστου τριπλούν 12,23μ.  ( τελ. 8η 14,26μ. /πρ. 
14,43μ.)

35η Σπανουδάκη 100μ.  11.45 -

ΤΕΛΙΚΟΊ
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ
Ο ΓΙΑΝ ΕΜΒΙΛΑ ΑΝΕΒΑΖΕΙ ΣΤΡΟΦΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΕΠ’ ΩΜΟΥ ΤΗ ΜΕΣΑΙΑ ΓΡΑΜΜΗ 
ΣΤΗ ΡΕΒΑΝΣ ΜΕ ΤΗ ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Μαζί με τους Μπουχαλάκη-Καμαρά συνθέ-
τουν μια εξαιρετική τριάδα, ικανή να υπερισχύ-
σει στον χώρο του κέντρου, τόσο σε Ελλάδα, 
όσο και στα ματς της Ευρώπης. Η παρουσία του 
Γιαν Εμβιλά είναι κομβική για τον Ολυμπιακό, ο 
οποίος ετοιμάζεται για τον «τελικό» με τη Λου-
ντογκόρετς για τον 3ο προκριματικό γύρο του 
Champions League.
Ο 30χρονος μέσος φαίνεται ότι θα χρησιμοποι-
ηθεί στο αρχικό σχήμα, καθώς ματς σαν κι αυτό 
με τους Βούλγαρους απαιτεί παίκτες με προσω-
πικότητα. Κι ένας από τους «ερυθρόλευκους» 
που ανταποκρίνεται απόλυτα σε αυτόν τον χα-
ρακτηρισμό είναι ο Γάλλος. Απόδειξη για το πα-
ραπάνω ήταν η ολιγόλεπτη συμμετοχή που είχε 
στο πρώτο ματς με τη Λουντογκόρετς. Με το που 
μπήκε στο παιχνίδι, ο άξονας των πρωταθλη-
τών Ελλάδος απέκτησε περισσότερη κινητικό-
τητα, κέρδισε μέτρα και έβαλε τους φιλοξενού-
μενους στο «κουτί» τους. 
Αυτό περιμένει ο Πέδρο Μαρτίνς από τον Εμβι-
λά. Να πάρει... επ’ ώμου τη μεσαία γραμμή και 
από εκεί οι Πειραιώτες να αρχίζουν να «χτίζουν» 
τις προϋποθέσεις για κάποιο γκολ. Πλέον, ο κε-
ντρικός χαφ πατάει καλύτερα και σίγουρα θα εί-
ναι ένας από τους παίκτες-κλειδιά στον αγώνα 
της Τρίτης. Αναφορικά με τα υπόλοιπα πρόσω-
πα που θα βρεθούν στη βασική ενδεκάδα, ο Γι-
ούσεφ Ελ Αραμπί είναι το φαβορί για την κο-
ρυφή της επίθεσης, ενώ στο τέρμα το δίλημμα 
ανάμεσα σε Βάτσλικ-Τζολάκη παραμένει.
Η αποστολή των πρωταθλητών Ελλάδος, αφό-
του πραγματοποιήσει την πρωινή της προπό-
νηση, θα αναχωρήσει το μεσημέρι για το Ράζ-
γκραντ.
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Φάκελος «μπακ»
Όπως σας έχει ενημερώσει το eSportime, η 
περίπτωση του Σέρχιο Εσκουδέρο για το αρι-
στερό άκρο της άμυνας δεν προχώρησε, με 
τον Ολυμπιακό να έχει πάντα στα υπόψιν τον 
Μπάμπη Λυκογιάννη. Όχι εύκολη υπόθεση, 
καθότι ο Ελληνας διεθνής δεσμεύεται με συμ-
βόλαιο με την Κάλιαρι. Οπως εύκολη δεν είναι 
ούτε η περίπτωση του Αρκάντιους Ρέτσα, της 
Αταλάντα. Ο 26χρονος Πολωνός είχε ακουστεί 
τις προηγούμενες ομάδες για τους «ερυθρό-
λευκους», αλλά η Σπέτσια κινήθηκε πιο γρή-
γορα και φαίνεται ότι θα τον αποκτήσει με τη 
μορφή δανεισμού από την Αταλάντα. 
Πάντως, για την ώρα, ο φάκελος «μπακ» θα 
πρέπει να περιμένει για μετά την ρεβάνς με τη 
Λουντογκόρετς.
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Σε ρυθμούς ΑΠΟΕΛ κινείται ο Πα-

ναθηναϊκός, καθώς αύριο αντιμε-
τωπίζει την κυπριακή ομάδα σε 

φιλικό στη Λεωφόρο. Το παιχνίδι, 
όπως έγινε γνωστό, θα διεξαχθεί 
οριστικά παρουσία φιλάθλων. 
Μετά από ενάμιση χρόνο μα-
κριά και έπειτα από 4 χρόνια 
στη Λεωφόρο. Σε αγωνιστι-

κά νέα, σε κανονικό ρυθμό 
προπονήσεων επέστρε-

ψε ο Φώτης Ιωαννίδης.

Η ΠΩΛΗΣΗ ΣΑΝΚΑΡΕ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΒΑΣΕΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ, ΑΛΛΑ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΠΟΛΥ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ (ΚΑΙ) SELLING CLUB

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Σήμερα ιατρικά και αν όλα πάνε κατ’ ευχήν, 
τότε ο Γιουνούς Σανκαρέ θα είναι μετά και 
επίσημα παίκτης της Γκιρεσουνσπόρ. Για τα 
επόμενα δύο χρόνια, όπως λένε στην Τουρ-
κία. Είναι ο 6ος παίκτης που φεύγει από τον 
Παναθηναϊκό αυτό το καλοκαίρι μετά τους 
Κολοβό (Σέριφ), Εμμανουηλίδη (Βέιλε), Πε-
ρέα (ΠΑΣ Γιάννινα), Μολό (Ιέρ) και Καραγιάν-
νη (ΠΑΣ Γιάννινα). 
Πρόκειται για μία μεταγραφή που αφήνει τις 
εμπλεκόμενες πλευρές ικανοποιημένες. Ο 
32χρονος μέσος δεν υπολογιζόταν από τον 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς και οι «πράσινοι» γλιτώ-
νουν περί τα 450 χιλ. ευρώ αν υπολογίσουμε 
και την εφορία. Τόσα θα έπρεπε να δώσουν 
στον Σενεγαλέζο ως το ερχόμενο καλοκαίρι. 
Αν ισχύουν επίσης τα όσα λένε οι Τούρκοι, 
το «τριφύλλι» θα βάλει στα ταμεία του και 350 
χιλ. ευρώ, παίρνοντας σημαντικό μέρος των 
χρημάτων που έδωσε στην ΤΣΣΚΑ Σόφιας 
τον περασμένο Ιανουάριο. 
Παρά τα θετικά στοιχεία που μπορεί σαφώς 
να βρει κανείς, το deal αυτό δεν κρύβει ένα 
πρόβλημα που διαχρονικά έχει ο Παναθηνα-
ϊκός. Λόγω συνεχόμενων κακών επιλογών, 
αυτός βρίσκεται συχνά να ξεμένει με παίκτες 
που δεν θέλει. Παίκτες που πλήρωσε αδρά 
χωρίς να πάρει σχεδόν το παραμικρό πίσω. 
Ο Παναθηναϊκός ουδέποτε ήταν selling club. 
Δεν πουλάει ούτε καλά, ούτε ακριβά. Μια μα-
τιά στον πίνακα που δημοσιεύουμε δείχνει 
ότι ακόμα και τα πιο γερά περιουσιακά του 
στοιχεία τα άφησε να φύγουν με χαμηλό αντί-
τιμο. Μεταγραφές όπως αυτή του Σανκαρέ 
δεν αλλάζουν κάτι ουσιαστικό ως προς αυτό.  
Η αλήθεια είναι ότι οι «πράσινοι» πρέπει να 
κάνουν, αυτό το καλοκαίρι, τουλάχιστον μία 
καλή πώληση. Για να καλύψουν τις ζημιές 
που άφησε πέρυσι ο κορονοϊός και για να 
αποκτήσουν μεγαλύτερη άπλα να βγουν στο 
παζάρι και να πάρουν παίκτες σε θέσεις που 
έχουν ανάγκη και οι οποίοι θα συνιστούν 
όντως ποιοτικό upgrade. Αρχικά αγωνιστι-

κά και γιατί όχι αργότερα, και οικονομικά. 

Με κόσμο κόντρα  
στον ΑΠΟΕΛ 

1 ΤΖΙΜΠΡΙΛ ΣΙΣΕ ΛΑΤΣΙΟ 2011 5,8

2. ΧΑΡΗΣ ΜΑΥΡΙΑΣ ΣΑΝΤΕΡΛΑΝΤ 2013 3

3. ΓΙΟΥΡΚΑΣ ΣΕΪΤΑΡΙΔΗΣ ΠΟΡΤΟ 2004 3 

4. ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΥΡΓΙΑΚΟΣ ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ 2005 2,5 

5. ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΕΛΗΣ ΓΚΕΝΚ 2015 2,2

6. ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΠΙΝΟ ΜΑΪΝΤΣ 2014 2,2 

7. ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΣΟΟΥΖΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ 2009 2 

8. ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ ΑΛ ΑΪΝ 2017 1,84 

9. ΑΝΤΡΕΑΣ ΙΒΑΝΣΙΤΣ ΜΑΪΝΤΣ 2009 1,5 

10. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΖΙΟΛΗΣ ΣΙΕΝΑ 2009 1,2 

Θ ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΑ ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ

ΤΟ ΤΟΠ 10 ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

*Τα ποσά είναι σε εκατ. ευρώ 
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ΑΕΡΑΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ  
ΣΤΙΣ 
«ΠΛΕΥΡΕΣ»

Κάθε αρχή και δύσκολη, λένε. Κάτι που 
ισχύει στον απόλυτο βαθμό για το φετινό 
ξεκίνημα της ΑΕΚ. Νέα ομάδα, νέος προ-
πονητής και με το «καλημέρα» ένας Γολ-
γοθάς που προέκυψε από τον ευρωπα-
ϊκό αποκλεισμό από την άσημη Βέλεζ. 
Ωστόσο, όπως και η ζωή, το ποδόσφαι-
ρο συνεχίζεται. Σε αυτό το καινούριο κε-
φάλαιο, λοιπόν, υπάρχουν πρόσωπα 
που ρόλο έχουν να αντικαταστήσουν 
άλλα, να καλύψουν αδυναμίες και ει δυ-
νατόν να βελτιώσουν την αγωνιστική φι-
λοσοφία της Ένωσης σε πρωτάθλημα 
και κύπελλο. Ο αέρας αλλαγής φύσηξε 
πρώτα απ’ όλα στις πλευρές των «κιτρι-
νόμαυρων». 
Οι Ιχσάν Χατζισαφί και Κλεμάν Μισελέν 
έρχονται να διαδεχθούν ένα δίδυμο που 
εδώ και τέσσερα χρόνια παίζει ασταμάτη-
τα, με τα όποια λάθη ή τις όποιες αρετές 
του. Ο λόγος για τους Ελντερ Λόπες και 
Μιχάλη Μπακάκη. Κι αν στην περίπτωση 
του Έλληνα διεθνή μπορεί να υπάρχει 
ενεργή θέση στο ρόστερ της ΑΕΚ, ο Λό-
πες ουσιαστικά δεν θα αργήσει να απο-
τελέσει παρελθόν από τον σύλλογο. 
Πάμε, όμως, στους δύο άρτι αφιχθέντες 
ακραίους οπισθοφύλακες, οι οποίοι φέρ-
νουν νέα στοιχεία, κυρίως στο δημιουρ-
γικό κομμάτι της ομάδας. Ένα πολύ ση-
μαντικό κεφάλαιο είναι οι σέντρες, τις 
οποίες καλώς ή κακώς, ο κόσμος του 
συλλόγου έχει... επιθυμήσει από τα μπακ 
του. Τόσο ο Χατζισαφί, όσο και ο Μισελέν 
είναι δύο παίκτες που βασίζουν το παι-
χνίδι τους αρκετά σε αυτό το χαρακτη-
ριστικό. Κυρίως ο πρώην παίκτης του 
Ολυμπιακού πραγματοποιεί συστημέ-
νες μπαλιές στους επιθετικούς και ο Βλά-
νταν Μιλόγεβιτς, που σε όποια ομάδα 
πήγε χρησιμοποίησε αρκετά στην ανά-
πτυξη τους μπακ, σίγουρα χρειάζεται τέ-
τοιο προφίλ ποδοσφαιριστή. 
Από την άλλη, για την αμυντική κράση 
αμφότερων απαιτείται περισσότερος 
χρόνος και σίγουρα ισχυρότερος αντί-
παλος. Διότι αν μη τι άλλο, ο Μπακάκης 
στο ανασταλτικό σκέλος αποδείχθηκε 
«κομάντο» όλα τα χρόνια που έπαιξε ως 
βασικός. 
Ωστόσο, ακόμα η σεζόν είναι σε ιδιαίτε-
ρα πρώιμο στάδιο και κάθε τι που γρά-
φεται, χρήζει αποδείξεως από τα δύο νέα 
μεταγραφικά αποκτήματα της ΑΕΚ. Το 
βέβαιο είναι ότι μετά από αρκετά χρό-
νια, οι φίλαθλοι θα δουν δύο νέα πρό-
σωπα στις πλευρές ως βασικά γρανά-
ζια της ομάδας.

AΕΚ

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΧΡΟΝΙΑ, 
ΧΑΤΖΙΣΑΦΙ ΚΑΙ ΜΙΣΕΛΕΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΝΑ ΝΕΟ 
ΔΙΔΥΜΟ ΜΠΑΚ ΣΤΗΝ ΑΕΚ
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«ΧΡΗΣΤΟ, ΕΛΑ»!
Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ «ΨΗΝΕΙ» ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟ ΤΖΟΛΗ ΝΑ 
ΦΟΡΕΣΕΙ ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΤΗΣ ΝΟΡΙΤΣ - ΖΕΣΤΟΣ Ο ΝΕΑΡΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΠAO
K

Θετικός στο ενδεχόμενο να μετακομίσει 
στην Αγγλία για λογαριασμό της Νόριτς 
είναι ο Χρήστος Τζόλης. Η ομάδα της 
Πρέμιερσιπ θέλει να εντάξει στο δυνα-
μικό της τον νεαρό επιθετικό και εκείνος 
που ανέλαβε να πείσει τον Τζόλη είναι 
ο παλιός του συμπαίκτης, ο Δημήτρης 
Γιαννούλης. Ο διεθνής αριστερός μπακ 
που έκανε εξαιρετικό πρωτάθλημα πέρ-
σι στην Τσάμπιονσιπ έχει επικοινωνή-
σει με τον Τζόλη και προσπαθεί να τον 
πείσει να πάρει τη μεγάλη απόφαση και 
να παίξει στην Πρέμιερ Λιγκ. Και φαίνε-
ται ότι ο 20χρονος στράικερ έχει… ψη-
θεί και ήδη σκέφτεται το μέλλον του στα 
γήπεδα του διασημότερου πρωταθλή-
ματος στον κόσμο.
Παρά τις διαψεύσεις από την ΠΑΕ ΠΑΟΚ, 
οι διαπραγματεύσεις έχουν αρχίσει με 
την αγγλική ομάδα. Το θέμα έχει φτάσει 
μέχρι τον Ιβάν Σαββίδη και όπως φαί-
νεται θα προχωρήσει η μεταγραφή του 
Τζόλη στη Νόριτς από τη στιγμή που η 
προσφορά των «καναρινιών» είναι ικα-
νοποιητική.
Η πιθανή μεταγραφή του Τζόλη θα κρί-
νει και τις επόμενες μεταγραφικές κι-
νήσεις του ΠΑΟΚ. Γι’ αυτό υπάρχει και 
αυτή η καθυστέρηση τις τελευταίες ημέ-
ρες. Η υπόθεση του Τζιοβίνκο δείχνει να 
δυσκολεύει, καθώς ο Ιταλός δεν ρίχνει 
τις απαιτήσεις του, ωστόσο στον «δικέ-
φαλο» θα εξαντλήσουν όλα τα περιθώ-
ρια που έχουν.
Από κει και πέρα σε πολύ καλό δρόμο 
είναι οι επαφές του ΠΑΟΚ με την Τσέλσι 
για τον Μπάμπα Ραχμάν. Όπως γράψα-
με στο eSportime και χθες οι δύο πλευ-
ρές είναι πολύ κοντά σε συμφωνία και 
δεν αποκλείεται μέσα στις επόμενες 
ημέρες να ολοκληρωθεί ο εκ νέου δανει-
σμός του Γκανέζου μπακ στους «ασπρό-
μαυρους». 
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ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΘΑ 
ΓΟΥΣΤΑΡΕΙΣ!

Ακόμα έχουν... δρόμο οι μεταγραφές του 
Άρη μέχρι να ολοκληρωθεί το ρόστερ. Και 
δεν είναι μόνο ο στόπερ και ο φορ που πα-
λεύει ο Θόδωρος Καρυπίδης. Αλλά όταν 
έρθει η ώρα!
Μέχρι στιγμής έχουν αποκτηθεί οι Ντενίς, 
Φαμπιάνο, Λούμορ, Εντιαγέ, Ιτούρμπε, Χα-
ΐροβιτς. Έξι και θα γίνουν οκτώ, ίσως και 9!
Από τους έξι, οι τέσσερις είναι 11αδάτοι. 
Μαζί με τους δύο σίγουρους που θα έρ-
θουν στο «Βικελίδης», ο κεντρικός αμυντι-
κός και ο επιθετικός, τα νέα πρόσωπα στο 
αρχικό σχήμα, θα ξεπεράσουν το 50%.

11ΑΔΑΤΟΙ ΟΙ ΔΥΟ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΙ
Ο Ντενίς, τα γράψαμε, ήρθε για να πάρει 
το Νο1 και το πήρε με το... καλημέρα. Βα-
σικός και στα δύο επίσημα παιχνίδια με 
Αστάνα, ο Βραζιλιάνος τερματοφύλακας.
Φανέλα βασικού σπίτι παίρνει και ο συμπα-
τριώτης του, Φαμπιάνο Λέισμαν. Ο Βραζι-
λιάνος στόπερ ήταν εξαιρετικός στον επα-
ναληπτικό με την Αστάνα και δεν ήταν λίγοι 
εκείνοι που είπαν ότι αν ο Άρης τον είχε 
και στο πρώτο ματς θα προκρινόταν. Για 
11αδάτος και ο δεύτερος στόπερ που θα 
πάρει ο Άρης.

ΕΝΤΙΑΓΕ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΑΚΟΜΑ
Εντιαγέ ακόμα δεν έχουμε δει, αλλά τον 
έχει δει ο Άκης Μάντζιος. Ο Σενεγαλέζος 
κάνει «παπάδες» στις προπονήσεις και 
θα είναι ο ένας από τους δύο που θα παί-
ζουν πίσω από το 10άρι. Σάσα, Ματίγια και 
Τζέκο για την άλλη θέση, με τον Βραζιλιά-
νο να φαντάζει σήμερα που τα γράφουμε, 
το φαβορί.

ΦΟΡ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟ
Βασικός και ο σέντερ φορ που ακόμα δεν 
έχει έρθει, αλλά θα έρθει σύντομα. Ο Καμα-
ρά είναι κοντά, οπότε με Μήτρογλου εκτός, 
Μαντσίνι να μην είναι φορ και Μάνο, παίρ-
νει κι αυτός τη φανέλα με το «9» σπίτι του. 
Πίσω από τον φορ, ο κακός χαμός!

Ο «ΠΟΛΕΜΟΣ» ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ 9ΑΡΙ
Ιτούρμπε, Γκάμα, Γκαρσία, Μαντσίνι, Μπερ-
τόγλιο, Χαΐροβιτς. Ο τελευταίος δεν έχει 
πείσει. Οι άλλοι πέντε «σκοτώνονται» για 
τρεις θέσεις. Ο Ιτούρμπε με 800 χιλιάρικα 
συμβόλαιο, θεωρητικά προορίζεται για βα-
σικός. Οπότε κατειλημμένο το ένα «φτερό» 
της επίθεσης.
Ματέο Γκαρσία, επίσης ανεβασμένος φέ-
τος, είναι ο επόμενος που ανεβαίνει... βά-
θρο. Από κει και πέρα, αν ο Αργεντίνος 
πάει στα άκρα, ο Γκάμα μένει εκτός, αν πάει 
στο «10» τρώει τη θέση του Μπερτόγλιο. Ο 
τελευταίος, πάντως, είναι το «μυαλό» και 
δύσκολα θα χάσει τη φανέλα του βασικού.
Στο... ταμείο τώρα. Ντενίς, Φαμπιάνο, 
Εντιαγέ, Ιτούρμπε βασικοί, συν τον στό-
περ και φορ που έρχονται. Έξι και ερωτη-
ματικό ο Λούμορ για το αριστερό άκρο της 
άμυνας.
Όλα τα παραπάνω σε θεωρητικό μέχρι 
στιγμής επίπεδο. Έως ότου να επιβεβαι-
ωθούν και στο χορτάρι!

ΚΑΤΑ 6/11 ΜΙΝΙΜΟΥΜ, 
ΑΛΛΑΓΜΕΝΗ ΠΡΟΣ  
ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ Η 11ΑΔΑ  
ΤΟΥ ΦΕΤΙΝΟΥ ΑΡΗ!
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ATΡΟΜΗΤΟΣ

Πολύ «εγώ» και δεν αρέσει!
Δύσκολο το έργο του Άνχελ Λόπεθ και δεν 
υπάρχουν και δικαιολογίες για τον Ισπανό 
προπονητή. Η... μαγιά που του έχει δώσει 
ο Γιώργος Σπανός είναι πρώτης τάξεως και 
ΑΑ ποιότητας. Οπότε όλο το βάρος πέφτει 
πάνω του. Μέχρι στιγμής υπάρχουν θεματά-
κια, αλλά δικαιολογούνται, αφού ο Ατρόμη-
τος, όπως και οι περισσότερες ομάδες της 
Super League, βρίσκονται σε περίοδο μοντα-
ρίσματος. Πολύ «εγώ» ακούγεται στις προ-
πονήσεις και δεν αρέσει σε πολλούς στο Πε-
ριστέρι.

Ο ΟΛΛΑΝΔΟΣ ΜΟΝΟ ΜΠΑΚ ΔΕΝ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η «ΕΛΑΦΡΑ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ» 
ΨΑΧΝΕΙ ΞΑΝΑ ΑΚΡΑΙΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟ

SUPER 
LEAGUE

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΟΥ

Πολλά «μάτια» στο Πανθεσσαλικό
Τουρνουά φιλανθρωπικού χαρακτήρα διεξάγε-
ται στο Βόλο. Βόλος, Ατρόμητος, ΟΦΗ και Αστέ-
ρας Τρίπολης οι ομάδες που συμμετέχουν. Από 
όσα μαθαίνουμε, αρκετά «μάτια» θα δουν τα παι-
χνίδια. Από ανθρώπους ομάδων της Super 
League 1 που θέλουν να δουν τους 
αντιπάλους τους την 1η αγω-
νιστική του πρωταθλήμα-
τος. Σε 12 μέρες ξεκι-
νάει και επίσημα η 
νέα αγωνιστική 
σεζόν.

Στις 28 Ιουνίου, ο Απόλλων Σμύρνης ανακοίνωσε 
την απόκτηση του Τζόρντι Τουτουαρίμα. Η ΠΑΕ 
μέσω της επίσημης ανακοίνωσης μάς τον σύστη-
σε ως αριστερό μπακ, αλλά στο χορτάρι τα φαινό-
μενα απάτησαν!
Ο 28χρονος Ολλανδός ποδοσφαιριστής στα φιλι-
κά που έχει αγωνιστεί, έχει δείξει τελείως διαφορε-
τικά δείγματα γραφής, από εκείνα που υπολόγιζε 
ο Γιάννης Πετράκης.
Ενάμιση μήνα μετά την επίσημη ανακοίνωση και ο 
Τουτουαρίμα, δεν είναι μπακ. Τουλάχιστον δεν έχει 
πείσει ως τέτοιος, τον Κρητικό προπονητή.
Αμυντικά έχει τεράστια θέματα και δεν είναι λίγοι 
εκείνοι που αναφέρουν ότι... μαρκάρει με τα μάτια! 
Τα skills του Ολλανδού, ταιριάζουν περισσότερο 
σε εξτρέμ, παρά σε ακραίο αμυντικό.
Γι’ αυτό άλλωστε και έχει δοθεί εντολή να αποκτη-
θεί κι άλλος αριστερός μπακ. Κανονικός αυτή τη 
φορά που θα πλαισιώσει τους Βιτλή και Ρώσση.
Ο Τουτουαρίμα, μέχρι να αποχωρήσει από τη Ρι-
ζούπολη, θα υπολογίζεται ως ακραίος επιθετικός, 
αφού με τα αμυντικά καθήκοντα δεν έχει και μεγά-
λη συνέπεια.
Και θα γίνουν και περαιτέρω κινήσεις. Το θέμα του 
κεντρικού αμυντικού επίσης αποτελεί προτεραιό-
τητα. Εξετάζονται περιπτώσεις, μεταξύ αυτών και 
ο  Ζερεμί Πιέρ Ταραβέλ.
Γάλλος, αριστεροπόδαρος στα μισά των πρώτων... 
άντα (34 ετών), ελεύθερος με τελευταία ομάδα την 
Σερκλ Μπριζ. Λιλ, Ζούλτε Βάρεγκεμ, Λόκερεν, Ντι-
ναμό Ζάγκρεμπ, Γάνδη και Σιόν, οι υπόλοιπες ομά-
δες στο c.v. του.

«ΓΚΕΛΑ» ΜΕ 
ΤΟΥΤΟΥΑΡΙΜΑ!
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Ο Παναγιώτης Ζαφείρης, επιστρέφει και 
πάλι στα πάτρια εδάφη. Αυτή τη φορά 
πιο δυνατός και γεμάτος εμπειρίες από 
τα γήπεδα της Γ’ εθνικής με τα χρώματα 
της Ηλιούπολης. Στην επιστροφή του ση-
μαντική ήταν και η παρέμβαση του αντι-
προέδρου του συλλόγου Αντώνη Ζαφεί-
ρη. Με την προσθήκη αυτή ο Ανδρέας 
Μηλιάς, βλέπει μια θέση ακόμη να γεμίζει 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο με έναν 
παίκτη, ποιοτικό και γεμάτο ενέργεια. 
Σχετική είναι και η ανακοίνωση του συλ-
λόγου που αναφέρει τα εξής: «Με μεγά-
λη χαρά ανακοινώνουμε την επιστροφή 
του Παναγιώτη Ζαφείρη στην ομάδα μας 
μετά από την παρουσία του στη Γ’ εθνική 
με την ομάδα της Ηλιούπολης. Ευχαρι-
στούμε τον Αντιπρόεδρο κ. Αντώνη Ζα-
φείρη για τις ενέργειες του ώστε ο Πανα-
γιώτης να γυρίσει στην ομάδα και να τη 
βοηθήσει να πετύχει τους στόχους της. 
Παναγιώτη καλώς ήρθες να είσαι υγιής 
και δυνατός».

ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Μια προσθήκη που συζητήθηκε είναι 
αλήθεια σε όλα τα ποδοσφαιρικά στέκια 
του Χολαργού είναι κι αυτή του Γιάννης 
Τσάγκαρη. Ο κάπτεν της Τριγλίας, που 
τα τελευταία χρόνια βρέθηκε στο δεύτε-
ρο μεγαλύτερο λιμάνι της πρωτεύουσας, 
και με τις εκπληκτικές του εμφανίσεις ξε-
σήκωσε τους πάντες, επέλεξε αυτό το κα-
λοκαίρι να το κάνει πιο θερμό, από ό,τι 
ήταν. Αποφάσισε να αποχωρίσει και να 
επιλέξει την ομάδα της γειτονιάς του και 
τον Χολαργό. Και από τη στιγμή που εί-
ναι χαρούμενος, τότε όλα είναι δευτερεύ-
οντα. Κι αυτό το επιβεβαιώνει και ο ίδιος 
στις δηλώσεις του, όταν ρωτήθηκε σχετι-
κά, λέγοντας τα εξής: «Όσον αφορά τον 
Χολαργό εδώ είναι η περιοχή μου, ο Χο-
λαργός είναι μια ιστορική ομάδα συνέ-
χεια πρωταγωνιστεί στην κατηγορία και 
είμαι πολύ χαρούμενος που έχω έρθει να 
βοηθήσω από τη μεριά μου την ομάδα 
να κάνει και φέτος μια καλή πορεία και 
να πετύχει τους στόχους της. Το πρωτά-
θλημα φέτος όπως έχει διαμορφωθεί με 
4 ομίλους θα είναι λίγες οι ομάδες οπό-
τε θα είναι δύσκολο δεν αφήνει περιθώ-
ρια για απώλειες βαθμών και μετά είναι 
και τα μπαράζ οπότε πρέπει να είμαστε 
έτοιμοι από την αρχή και βήμα - βήμα να 
κάνουμε κάτι καλό!».

ΗΦΑΙΣΤΟΣ
Δυο δυνατά εργαλεία στην ποδοσφαιρι-
κή του μηχανή, εξακολουθεί να διατηρεί, 
αφού συμφώνησαν με τη διοίκηση Μό-
σχου, τόσο ο πορτιέρο Δημήτρης Καρα-
γκούνης, όσο και ο κεντρώος Μωχάμεντ 
Κουρούμα. Σχετική είναι και η ανακοίνω-
ση της διοίκησης που αναφέρει τα εξής: 
«Δυο ακόμα ανανεώσεις για την ομάδα 
μας!!! Πιο συγκεκριμένα, ανανέωσε και 
ο έτερος τερματοφύλακας της ομάδας 
μας ο Δημήτρης Καραγκούνης καθώς και 
το εξαιρετικό αμυντικό χαφ Kourouma 
Mohamed. Να ευχηθούμε και σε αυτούς 
καλή ποδοσφαιρική σεζόν!!!»

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΣΤΟ ΒΥΡΩΝΑ Ο ΖΑΦΕΙΡΗΣ
ΑΦΟΥ ΠΗΡΕ ΤΙΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΠΟΥ  
ΕΠΡΕΠΕ ΑΠΟ ΤΗ Γ’ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ 
ΠΙΟ ΩΡΙΜΟΣ ΣΤΑ ΠΑΤΡΙΑ ΕΔΑΦΗ

Ήταν ιδιαίτερα 
αγαπητός ο 
Νικολακάκης

Αναμφίβολα ο θάνα-
τος του Θανάση Νι-
κολακάκη, πέρα της 
αυτονόητης θλίψης, 
σκόρπισε και απέρα-
ντο προβληματισμό. 
Και ο προβληματι-
σμός, έγκειται στο 
ότι, όσο πάνε και μει-
ώνονται οι παράγο-
ντες που πραγματι-
κά με την παρουσία 
τους, ανέβασαν τον 
παραγοντικό δείκτη 
στα ύψη, δημιουρ-
γώντας μια νέα τάξη 
πραγμάτων. Πάντως 
από τις αναρτήσεις 
των ομάδων, αλλά και 
των προσώπων, δια-
φάνηκε πως ήταν ιδι-
αίτερα αγαπητός σε 
όλους. * Τώρα εκεί-
νη τη φωτό του προ-
έδρου του ΠΑΟ Κο-
ρωπίου 1903, Σωτήρη 
Λέκκα, που τον δεί-
χνει στην παραλία και 
σε μια ξαπλώστρα με 
ένα πόδι(!), τι συμβο-
λίζει; Πραγματικά εί-
μαι μια ερώτηση που 
μπορεί να μην πάρω 
απάντηση, όμως θα 
την αναζητήσω… * 
Μια ωραία ανάρτηση 
έκανε η πρόεδρος του 
Κουβαρά, Έφη Δελή, 
που αφορά την ομά-
δα του Πόλο. Και πιο 
συγκεκριμένα έγρα-
ψε: «Σβήσατε την κα-
ταστροφή της φω-
τιάς με την ελπίδα του 
μέλλοντος. Υπερή-
φανοι». Ωραίες λέξεις 
από μια παραγοντική 
σπουδαία μορφή της 
ΕΠΣΑΝΑ. * Από την 
όμορφη Μήλο στέλ-
νει τα προσωπικά του 
χαιρετίσματα ο Άρης 
Ντιντίφας. Το εργα-
λείο της Αθηναΐδας 
ήθελε να ξεκουρα-
στεί και είναι αλήθεια 
πως βρήκε την ευκαι-
ρία να το κάνει, λίγο 
πριν την προετοιμα-
σία. * Για την προσθή-
κη του Ηλία Μαρινά-
κη στον Ολυμπιακό 
Βάρης, ο αντιπρόε-
δρος του Παμπαιανι-
κού Βαγγέλης Τσου-
νάκης έγραψε στην 
προσωπική του στο 
ΦΒ, έγραψε τα εξής: 
«Μπράβο σας, πήρα-
τε ένα ταλέντο και ένα 
παλληκάρι με ήθος 
και όρεξη για δουλειά, 
καλή χρονιά να έχε-
τε με υγεία και πολλές 
επιτυχίες».

ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ
Μέσω ανακοίνωσής της η διοί-
κηση των Γλυκών Νερών στέλ-
νει τα συλλυπητήριά της στην 
οικογένεια του εκλιπόντα προέ-
δρου του ΑΠΟ Νικολακάκης, Θα-
νάση Νικολακάκη, αναφέροντας 
τα εξής: «Η αθλητική οικογένεια 
του Α.Ο ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ εκφρά-
ζει την οδύνη της για τον θάνατο 
του Θανάση Νικολακάκη. Ενός 
αγαπητού παράγοντα του ερασι-
τεχνικού ποδοσφαίρου της Ανα-
τολικής Αττικής, ιδρυτή και Πρό-
εδρο του Α.Π.Ο Νικολακάκης. Τα 
θερμά και ολόψυχα συλλυπη-
τήρια του Συλλόγου μας, στους 
συγγενείς και τους οικείους του. 
Η διοίκηση».
 
ΚΕΡΑΤΕΑ
Η διοίκηση της Κερατέας με ανα-
κοίνωσή γνωστοποίησε τα εξής, 
σχετικά με το θάνατο του επί χρό-
νια φυσιοθεραπευτή της ομάδος 
και των ακαδημιών της, Παντελή 
Κοντογιαννη. Ο τελευταίος πα-
ράλληλα είχε εργαστεί και στην 
εθνική ομάδα του στίβου. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Ακόμα 
ένα τραγικό συμβάν για την οι-
κογένεια του Κεραυνού μας που 
ήρθε να μας συγκλονίσει. Έφυ-
γε ξαφνικά απ’ την ζωή εχτές τα 
ξημερώματα ο για χρόνια φυσι-
οθεραπευτής του Κεραυνού και 
των ακαδημιών ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΟ-
ΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ Ακόμα μια τερά-
στια απώλεια για την οικογένεια 
του συλλόγου αλλά και ευρύτε-
ρα του Αθλητισμού της περιοχής 
αφού ο Παντελής είχε εργαστεί 
σε πολλούς Αθλητικούς συλλό-
γους στα μεσόγεια αλλά και στην 
Εθνική ομάδα στίβου. Η Σελίδα 
μας εκφράζει τα θερμά συλλυπη-
τήρια στην πρώην σύζυγό του 
και γραμματεία των Ακαδημιών 
Eva Lagonikaki στα παιδιά του 
και στην οικογένεια του Παντελή 
θα σε θυμόμαστε πάντα, καλό τα-
ξίδι στην γειτονιά των αγγέλων».

ΑΘΗΝΑΪΔΑ

Ο Γκιμούσης θα «φυλάει» 
τα δοκάρια
Ο Θάνος Γκιμούσης είναι και με τη βούλα πο-
δοσφαιριστής της Αθηναΐδας. Κάτι που γνω-
στοποιήθηκε μέσω σχετικής ανακοίνωσης 
του συλλόγου που αναφέρει τα εξής: «Ο Α.Ο 
Αθηναΐς ανακοινώνει την έναρξη της συνερ-
γασίας με τον Θάνο Γκιμουση.
Παίχτης της Αθηναΐδας θα είναι για την νέα 
σεζόν ο Θάνος Γκιμουσης, ο οποίος επιστρέ-
φει στον σύλλογο μας μετά από απουσία λί-
γων μηνών κατά τους οποίους αγωνίστηκε 
στον Μικρασιατικό Καισαριανής. Ο 27χρονος 
τερματοφύλακας κατά το παρελθόν έχει με-
ταξύ άλλων αγωνιστεί με επιτυχία σε Φωκι-
κό, Δόξα Βύρωνα, Ερμιονίδα και Αχαρναίκο. 
Θάνο καλώς ήρθες στην Αθηναΐδα. Σου ευχό-
μαστε υγεία και κάθε επιτυχία με την φανέλα 
της ομάδας μας».
 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δεν θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τα γκο-
πόστ του Αγ. Δημητρίου ο Νίκος Παπαχριστο-
πουλος, για επαγγελματικούς λόγους. Κάτι 
που επισημοποιήθηκε μέσω της σχετικής 
ανακοίνωσης του συλλόγου: «Ο Αγ. Δημή-
τριος ανακοινώνει την κοινή συναινέσει λύση 
συνεργασίας με τον τερματοφύλακα Νίκο Πα-
παχριστόπουλο για επαγγελματικούς λόγους, 
ο Νίκος διακρίθηκε αυτά τα δύο χρόνια τόσο 
για τον επαγγελματισμό του όσο και για τον 
εξαίρετο χαρακτήρα του. Του ευχόμαστε υγεία 
και καλή συνέχεια στην καριέρα του! Νίκος 
Παπαχριστόπουλος».

This is Athens

҂ Ο Παναγιώτης Ζαφείρης.
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ΚΙ ΟΜΩΣ, Ο ΛΙΟΝΕΛ 
ΜΕΣΙ ΠΗΓΕ ΣΤΗΝ 
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ 
ΤΟ… 2017!

Η ΑΡΧΗ 
ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ

Λένε ότι ο Νεϊμάρ έπαιξε σημαντικό ρόλο 
στο να «ψηθεί» ο Λιονέλ Μέσι να πάει στην 
Παρί Σεν Ζερμέν. Πολύ πιθανό, φιλαράκια 
είναι. Μήπως όμως τον πραγματικά κομβι-
κό ρόλο τον διαδραμάτισε πίσω στο 2017; 
Όταν πήγε ο ίδιος στο Παρίσι; Τα 222 εκατ. 
ευρώ που πήρε η Μπαρτσελόνα τότε για 
τον «Νέι» ήταν η αρχή της καταστροφής 
της, καθώς έπεσε στην παγίδα του «ο σταρ 
με σταρ περνάει». Έτσι άκριτα, χωρίς σύνε-
ση, πλάνο ή προοπτική. Άρχισε λοιπόν να 
ξοδεύει αλόγιστα. Τα ποσά τρομάζουν σε 
συνδυασμό με τη μηδαμινή σχεδόν αντα-
ποδοτικότητα: Φιλίπε Κουτίνιο (160 εκατ. 
ευρώ), Ουσμάν Ντεμπελέ (135 εκατ. ευρώ), 
Αντουάν Γκριεζμάν (120 εκατ. ευρώ). Και 
αυτοί ήταν «απλώς» οι πιο προβεβλημέ-
νοι. Το όριο είχε παντελώς χαθεί: Μίραλεμ 
Πιάνιτς (60 εκατ.), Μάλκομ (41), Παουλίνιο 
(40), Νέλσον Σεμέδο (35)… 
Πώς να αντέξει ένα κλαμπ σε τέτοια κα-
κοδιαχείριση; Ακόμα κι είναι κολοσσός. 
Ήρθε και ο κορονοϊός να δώσει τη χαρι-
στική βολή, τα χρέη της Μπάρτσα ξεπερ-
νούν πια το 1 δισ. ευρώ. Ο Μέσι δέχτηκε 
να μειώσει κατά 50% και πλέον τις απολα-
βές του (σε λίγο πάνω από 20), αλλά τελι-
κά ούτε έτσι υπήρχε χώρος στο salary cap, 
με βάση τους νέους κανόνες της La Liga. Η 
ίδια η ύπαρξη της Μπαρτσελόνα βρίσκεται 
σε κίνδυνο, ακόμα και έτσι πρέπει να κά-
νει πολλές ακόμα θυσίες. 
Πόσο μάλλον, καθώς πίσω από τα φώτα 
εξελίσσεται ένας ψυχρός πόλεμος των Κα-
ταλανών – με τη συμπαράσταση της Ρεάλ 
Μαδρίτης παρακαλώ- με αντίπαλο τη Λί-
γκα. Μάχη για το ποιος θα ορίζει το τοπίο 
για τα επόμενα πολλά χρόνια, με φόντο το 
πάντα ζωντανό αν και θεωρητικά «νεκρό» 
project της European Super League. Σε ένα 
τέτοιο περιβάλλον, ακόμα και ο καλύτερος 
παίκτης όλων των εποχών βρέθηκε σε πε-
ριφερειακό ρόλο. Απίστευτο κι αν ακούγε-
ται. Είναι ειρωνικό και σίγουρα ενδεικτικό 
των καιρών ότι μετά από όλα αυτά καταλή-
γει στο κλαμπ που πυροδότησε τις εξελί-
ξεις. Ο Λιονέλ Μέσι πάει στην ομάδα που 
εξαιτίας της δεν παίζει πια στην Μπάρτσα; 
Ακριβώς. Τα ιατρικά είναι προγραμματισμέ-
να για σήμερα, πιθανώς και οι ανακοινώ-
σεις για ένα από τα μεγαλύτερα deal στην 
ιστορία του ποδοσφαίρου. Γίνεται το 2021, 
ξεκίνησε το 2017. 
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«Αντίο»…
Ζητάμε, απαιτούμε από αυτούς το τέλειο. Ξεχνάμε ότι εί-
ναι και αυτοί άνθρωποι. Με τις αδυναμίες τους. Δεν είχε 
καν ξεκινήσει να μιλάει όταν τον πήραν τα δάκρυα. Στην 
πρώτη γραμμή της αίθουσας, η γυναίκα του, Αντονέλα 
σηκώθηκε να του δώσει ένα χαρτομάντηλο. Το κοινό άρ-
χισε να τον χειροκροτεί, δίνοντάς του δύναμη να ξεκι-
νήσει. Τι περισσότερο να πει όμως; Ο Λιονέλ Μέσι δεν 
ήθελε ποτέ να φύγει. Μέχρι πρότινος, ούτε καν το διανο-
ούταν. Να όμως που συνέβη. Και αποχαιρέτησε δακρυ-
σμένος την ομάδα στην οποία έζησε 21 χρόνια και κέρ-
δισε 35 τρόπαια. Την ομάδα που έγινε ο κορυφαίος του 
πλανήτη. Την ομάδα της καρδιάς του.  
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ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 19:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΜΠΑΝΓΚΑ

OVER 2,75 1,70
Την ευκαιρία να πιάσει κορυφή έχει η Ζαλγκίρις, με 

την ομάδα να έχει το μυαλό και στις ευρωπαϊκές 
υποχρεώσεις. Εύκολο έργο αναμένω να έχει κόντρα 

στην αδύναμη Μπάνγκα, που θα παραταχθεί με 
σαφές αμυντικό πλάνο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αγορά και 

προϊστορία μάς 
οδηγούν στα 

γκολ.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:30
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΚΟΛΩΝΙΑΣ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ

OVER 3 1,85
Το πρώτο της επίσημο παιχνίδι δίνει σήμερα η 
Χοφενχάιμ για τον θεσμό του κυπέλλου. Πρόβα 

τζενεράλε για το πρωτάθλημα θα κάνουν οι 
φιλοξενούμενοι στοχεύοντας στη πρόκριση με γκολ 

και θέαμα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στα γκολ 
η επιλογή 

μας.

ΙΑΠΩΝΙΑ 12:00
ΣΙΜΙΖΟΥ-ΓΙΟΚΟΧΑΜΑ ΜΑΡΙΝΟΣ

OVER 2,5 1,75
Σε τρομερή κατάσταση η Μαρίνος τρέχει σερί 

πέντε νικών που την κρατούν ζωντανή στη μάχη 
του τίτλου. Με όπλο την επιθετική της γραμμή 

ταξιδεύει στη Σιμίζου για να δώσει συνέχεια στις 
καλές εμφανίσεις.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

έχουν την 
τιμητική 

τους.

ΙΑΠΩΝΙΑ 12:00
ΓΙΟΚΟΧΑΜΑ-ΝΑΓΚΟΓΙΑ

OVER 2 1,70
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Γιοκοχάμα, 

παραμένοντας σταθερά στη τελευταία θέση. Κάθε 
παιχνίδι πλέον είναι τελικός και θα τα δώσει όλα 

σήμερα για το «τρίποντο».

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

θα παίξουν για 
το «τρίποντο» 

πάμε στα 
γκολ.

ΙΑΠΩΝΙΑ 12:00
ΟΪΤΑ-ΚΑΒΑΣΑΚΙ
OVER 2,5 1,75

Σταθερά στη κορυφή η Καβασάκι ούσα δίκαια το απόλυτο 
φαβορί για τον τίτλο. Μέσα στην αδύναμη Οίτα θα 
παίξει για το «τρίποντο» και θα παραταχθεί με φουλ 

επιθετικό πλάνο. Στη κόντρα για την έκπληξη θα 
παίξουν οι γηπεδούχοι.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Αξία και 
ποντάρισμα 
στα γκολ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

www.xosetips.com

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΑΓΚΑΛΟΥΔΗΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚΗ ΔΡΕΛΙΩΖΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΝ ΤΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ 
ΜΕ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ

Στις μέρες που ζούμε ο όρος «αλ-
ληλεγγύη» έχει λάβει άλλη υπόσταση 
και σημασία. Η Ελλάδα δοκιμάζεται και 
ένα κύμα αγάπης για τους πυρόπλη-
κτους έχει σηκωθεί από άκρη σε άκρη 
της επικράτειας. 
Ανάμεσα σε αυτούς είναι και ο Γιάννης 
Γκαγκαλούδης με τον Μάκη Δρελιώ-
ζη. Οι δύο σπουδαίοι αθλητές συγκέ-
ντρωσαν τρία φορτηγά με είδη πρώ-
της ανάγκης, τα οποία και μετέφεραν 
οι ίδιοι αυτοπροσώπως στις Ροβιές.
Μάλιστα η dream team των εθελοντών 
θα επιστρέψει και πάλι στην Εύβοια με 
πράγματα για τους πληγέντες, που θα 
ανακουφίσουν τον πόνο τους.

Ο ΤΣΑΡΤΣΑΡΉΣ ΠΡΌΤΕΙΝΕ ΤΟ 
ΜΆΘΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΜΠΕΙ  
ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΊΑ… ΧΤΕΣ!

Μέσα από τον προσωπικό του λογα-
ριασμό στο Facebook, ο Κώστας Τσαρ-
τσαρής προτείνει στην Υπουργό Παι-
δείας, Νίκη Κεραμέως τη δημιουργία 
του μαθήματος «σεβασμός στην φύση» 
στα σχολεία.
Ένα μάθημα απαραίτητο για να μην έρ-
θουμε ξανά στο μέλλον αντιμέτωποι με 
θλιβερά γεγονότα και πυρκαγιές που 
θα καταστρέψουν το περιβάλλον και 
τους κόπους των ανθρώπων.
Ο παλαίμαχος μπασκετμπολίστας ανα-
φέρει: «Μήπως αντί για cheerleading, 
αγαπητή κα Κεραμέως, να εισάγουμε 
μάθημα «σεβασμός στην φύση» στα 
σχολεία, που να περιλαμβάνει μαθή-
ματα πυροπροστασίας, πρόληψης και 
αντιμετώπισης πυρκαγιών;
Για να μην το πάω παραπέρα, με τις 
πλημμύρες που θα έρθουμε αντιμέτω-
ποι, την κακή ποιότητα αέρα κλπ κλπ. 
Διότι ζούμε σε μία χώρα που η κλιμα-
τική αλλαγή μας έχει ακουμπήσει και 
με το παραπάνω.
Αλλά το σημαντικότερο είναι να μά-
θουμε να σεβόμαστε την φύση, για να 
έχουμε μέλλον εμείς και τα παιδιά μας. 
Οπότε ξεκινάμε να εκπαιδεύουμε σω-
στά τα παιδιά μας, γιατί εμείς έχουμε 
κοπεί -πολλάκις- στο μάθημα αυτό».

ΤΡΙΠΟΝΤΟ 
ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:00
ΓΚΡΕΜΙΟ-ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ (+1,0)

1 1,80
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Γκρέμιο, παρά τις 

σημαντικές μεταγραφές που έκανε. Σταθερά στις 
τελευταίες θέσεις και αν δεν αλλάξει πρόσωπο 

σύντομα θα κινδυνεύσει με τον υποβιβασμό. Σε 
πολύ κακό φεγγάρι και η ντεφορμέ Τσαπεκοένσε.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αναμένω 

αντίδραση από 
την Γκρέμιο.

ΓΡΑΦΕΙ Η ΜΑΝΤΩ ΚΑΨΑΛΗ 
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Ο ΜΠΑΡΚΑΣ ΒΛΕΠΕΙ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ  
ΣΤΗ ΣΕΛΤΙΚ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ. Η ΠΡΩΤΗ 
ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Με όνειρα πήγε ο Βασίλης Μπάρκας στη 
Σέλτικ αλλά τα έχουμε πει και από αυτή εδώ 
τη γωνιά (και στο site έχουν γραφτεί) πως δε 
φαίνεται να υπάρχει μέλλον.
Το ματς της Κυριακής με την Νταντί μάλλον 
έδειξε και τα σχέδια του Ποστέκογλου για τον 
Έλληνα πορτιέρε. Εκτός αποστολής.
Μάλιστα. Κάτι που σημαίνει πως ο Μπάρκας 
και οι ατζέντηδές του θα πρέπει να εξετάσουν 
σοβαρά να δει το μέλλον του μακριά από τη 
Γλασκώβη.
Η σεζόν που έκανε ο Έλληνας τερματοφύ-
λακας δεν ήταν καλή. Το ξεκίνημα αυτής που 
τρέχει εδώ και λίγο καιρό δεν ήταν καλή.
Κάτι που σημαίνει πως οι επιλογές μειώνο-
νται. Πάντως, το δεδομένο είναι πως θα πρέ-
πει ο Μπάρκας να βρει κάτι που θα αρέσει 
και στη Σέλτικ. Δεδομένα θα ζητηθεί loan fee.
Και το συμβόλαιό του δεν είναι μικρό.
Ακόμα υπάρχουν τρεις εβδομάδες, η πρώ-
τη ηλιαχτίδα ενδιαφέροντος πάντως φάνη-
κε από την Ιταλία. Αν τρέξει αυτό το ζήτημα 
θα είναι καλό για τον Μπάρκα, άλλωστε θα 
πάει σε ένα από τα κορυφαία πρωταθλήμα-
τα του κόσμου.

Για να δούμε…

Agent Greek

ΤΙ ΛΕΕΙ Ο ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΛΑΘΗ ΤΟΥ ΣΑΡΛΙΓΙΑ;  

Πρώτο δείγμα αρνητικό
 
Η αλήθεια είναι ότι είμαστε νωρίς 
στη σεζόν και ο Παναθηναϊκός ακό-
μα δεν έχει αρχίσει επίσημα παι-
χνίδια. Και πως υπάρχει χρόνος. 
Αλλά… αυτό το λάθος του Σάρλι-
για με τη Λοκομοτίβα τι αντίδρα-
ση έφερε άραγε από τον Γιοβάνο-
βιτς; Γιατί αν έκανε τόσο καιρό ο 
Παναθηναϊκός να φέρει στόπερ και 
βλέπει αυτά ο κόουτς πόσο σίγου-
ρος είναι για την επιλογή του; Και 
μάλιστα σε ματς χωρίς πίεση. Πού 
να αρχίσουν δηλαδή και τα επίση-
μα και τα σοβαρά.

Η ΠΡΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΑΟΚ  
ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΟΝ ΤΖΟΛΗ  
ΕΩΣ ΤΗ ΡΕΒΑΝΣ

Όσο αντέξει
 
Στην τελική ευθεία και κάτι παρα-
πάνω η μεταγραφή του Τζόλη στη 
Νόριτς. Σχεδόν απίθανο να μη γί-
νει και ας κρατούνται χαμηλοί τό-
νοι από τον ΠΑΟΚ. Στο 2021 τα νέα 
ταξιδεύουν γρήγορα και οι παλιές 
πρακτικές είναι… παλιές και αυτό 
ισχύει για όλα τα κλαμπ. Είναι φα-
νερή λοιπόν η πρόθεση του ΠΑΟΚ 
να κρατήσει όσο μπορεί τον Τζό-
λη με ορίζοντα τη ρεβάνς με την 
Μποέμιανς. Βέβαια, για να παίξει 
βασικός ο νεαρός διεθνής, μάλλον 
θα πρέπει να θεωρείται απίθανο.

ΠΑΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ… ΚΑΝΟΝΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΒΛΑΧΟΔΗΜΟ

Δύσκολα η Λιλ
 
Γνωστό και χιλιοειπωμένο πως ο Οδυσσέας 
Βαλχοδήμος είναι σε καλοκαίρι μεταγραφικό. 
Η συνύπαρξη με τον Ζόρζε Ζέσους δύσκολα θα 
γίνει υπαρκτή και ο Νο1 της Εθνικής κοιτάει τις 
options. Βέβαια, η Μπενφίκα θέλει ένα ποσό 
κοντά στα 15 εκατομμύρια ευρώ, αν και στα 12 
κάτι θα κινηθεί.
Το πρόβλημα είναι πως η ομάδα που κάπως 
φάνηκε να θέτει μηχανισμό απόκτησης του Βλα-
χοδήμου ήταν η Λιλ, η οποία όμως μάλλον πάει 
σε άλλους στόχους.

ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΡΩΤΑ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Κι άλλο εξτρέμ
 
Πρώτο μέλημα του Ολυμπιακού είναι η πρόκριση στην επόμε-
νη φάση των προκριματικών του Τσάμπιονς Λιγκ. Από εκεί και 
πέρα και αφού μπαίνουμε δυνατά στον Αύγουστο, οι πρωτα-
θλητές θα εφαρμόσουν τη συνέχεια του μεταγραφικού τους σχε-
διασμού. Μέσα σε αυτό το πλάνο υπάρχει και… παράθυρο για 
την απόκτηση κι άλλου εξτρέμ μετά τον Ονιεκούρου, ο οποίος 
άλλωστε μπορεί να παίξει και πίσω από τον φορ. Και… παρα-
μένει στη λίστα η υπόθεση του Ρόνι Λόπες.

➠

➠

➠

➠

ΤΙΤΛΟΙ
ΤΕΛΟΥΣ…





Η Εθνική γουότερ πόλο κατάφερε στο 
Τόκιο να πετύχει αυτό που δεν κατόρ-
θωσαν γενιές και γενιές σπουδαίων 
παικτών. Κατέκτησε το ασημένιο με-
τάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες.
Συγκλονιστικό κατόρθωμα. Η στόφα 
αυτής της ομάδας είναι μεγάλη. Φά-
νηκε από το γεγονός πως η ήττα πό-
νεσε τους 13 πολίστες του Θοδωρή 
Βλάχου.
Ήθελαν το χρυσό όχι από πείσμα αλλά 
επειδή ήξεραν πως στον τελικό με τη 
Σερβία έκαναν λάθη που δεν έκαναν 
σε όλο το τουρνουά.
Βέβαια, για αυτό είναι τελικός. Επειδή 
οι παλμοί είναι περισσότεροι, τα λάθη 
μπορούν να γίνουν περισσότερα, πιο 
κρίσιμα και κομβικά.
Η Εθνική σε όλο το ολυμπιακό τουρ-
νουά ήταν καλύτερη από τη Σερβία, 
στον τελικό όχι. Το γεγονός όμως πως 
οι διεθνείς πολίστες γύρισαν έναν τε-
λικό Ολυμπιακών Αγώνων από 7-4 σε 
7-7 και μετά σε 10-10 δείχνει κάτι ση-
μαντικό.
Πως μεμονωμένα όσο και ως σύνολο 
είναι πλέον όχι στην ελίτ του αθλήμα-
τος, αλλά στην κορυφή του.
Οι Σέρβοι έκαναν καλή διαχείριση 
από… ανάσες στους μεγάλους σε ηλι-
κία παίκτες τους (Φιλίπποβιτς 34 ετών, 
Πρλαΐνοβιτς 34, Μίτροβιτς 33), είχαν το 
καλύτερο επιθετικό πλάνο που εμφα-
νίστηκε σε αγώνα των φετινών Ολυ-
μπιακών Αγώνων και ο σπουδαίος 
προπονητής (και μέγας αμυντικός για 
όσους τον είχαν δει να παίζει) Ντέγιαν 
Σάβιτς δούλεψε στον ρυθμό.
Πήγε σε μεγάλο σκορ ο τελικός και σε 
αυτό το κομμάτι οι Σέρβοι είχαν το αβα-
ντάζ απέναντι στην καλύτερη άμυνα 
του τουρνουά, την ελληνική.
Το χρυσό χάθηκε, αλλά η ιστορία γρά-
φτηκε με… χρυσά γράμματα για τους 
ασημένιους Ολυμπιονίκες. Το πρώτο 
ομαδικό μετάλλιο σε επίπεδο ανδρών 
και μια ομάδα με νιάτα που μπορεί να 
φτάσει σε ανάλογο θρίαμβο και στο 
Παρίσι.
Για το τέλος κάτι σημαντικό! Στην Ελ-
λάδα η αυτοκαταστροφή παίρνει χρυ-
σό μετάλλιο σε πολλούς τομείς. Ας μη 
μείνει στην ιστορία η νέα διοίκηση του 
Κυριάκου Γιαννόπουλου και της Ομο-
σπονδίας για αυτό.
Το επιχείρημα περί προπονητή που δε 
θα πρέπει να είναι σε σύλλογο (Βλά-
χος στον Ολυμπιακό) είναι επιεικώς 
απαράδεκτο στη δική μας περίπτω-
ση. Δεν είμαστε δα και Ηνωμένες Πο-
λιτείες, Ουγγαρία ή Σερβία να έχουμε 
τέτοιο ανάλογο μπακ απ.
Με λίγα λόγια ο προπονητής που οδή-
γησε την ομάδα σε ασημένιο μετάλλιο 
Ολυμπιακών Αγώνων, χάλκινο σε Πα-
γκόσμιο πρωτάθλημα και δύο μετάλ-
λια σε World League δεν μπορεί να 
αποχωρήσει.
Είναι ακόμα πιο… τραγικό σε μια τέ-
τοια περίοδο χαράς να συζητιούνται 
και να είναι σε πρώτο πλάνο τέτοια 
θέματα.

ΩΡΑΙΟΙ
ΕΛΛΗΝΕΣ

Λόγια εχθρικά
 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΌΠΟΥΛΟΣ


